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Hazirlayan: Mustafa SEVING 5.SINIF

MATEMATIK
BIRIM KESIRLERI SIRALAMA VE SAYI DOGRUSUNDA GOSTERME

Birim Kesir: Sekilde de goriildigl gibi paydasi kiiglik olan

birim kesir daha buytk oluyor. Bu yiizden;
Bir batindn es pargalarindan herbirini gésteren y y y

kesre BIRIM KESIR denir. Birim kesrin payi 1’
dir. 1
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SORU:

Kesirler arasindaki bosluklara < veya > isaretin-
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den birini yaziniz.
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Yukaridaki batiinde birim kesir 3 “tar. 57 7 6" 4 9" 3
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— Kkesri 2 tane l birim kesrinden olusmustur. o L L l ..... i - =
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= kesri 5 tane — birim kesrinden olusmustur. =
6 6 = SORU:
g Asagidaki birim kesirleri blyikten kiictige dogru
3 siralayiniz.
— kesri 3 tane l birim kesrinden olusmustur.
4 ) b)
Birim Kesirleri Siralama: 1 1T 11 1 111
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Birim kesirlerde paydasi kigulk olan kesir daha 6 11 3 14 4 8 5 12

blyUk olur.
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c) d) SORU:
Asagidaki birim kesirleri sayr dogrusunda goste-
1 111 1 1 1 1 | 539 i dogrusunda g
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SORU:
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Yukaridaki siralamada A yerine gelebilecek sayi-
lari yaziniz.
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B yerine yazilabilecek en kuguk sayi kagtir? = |
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SORU:
Asagidaki sayi dogrusunda gosterilen kesri
Say1 Dogrusunda Gosterme: bulunuz.
Sayi dogrusunda O ile 1 arasi payda kadar es
parcaya ayrilir ve pay kadari isaretlenir.
ORNEK: <t t+t+t+t++t+++1>
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